

City Of Kingston

Ontario

By-Law Number 2017-137

A By-Law to adopt the Municipal Seal for The Corporation of the City of Kingston

Passed: August 8, 2017

By-Law Number 2017-137

A By-Law to adopt the Municipal Seal for The Corporation of the City of Kingston

Passed: August 8, 2017

Whereas the Municipal Act, 2001, S.O. 2001, c.25 provides that a municipality may pass by-laws authorizing the form of execution and use of the municipal seal; and

Whereas the Municipal Act, 2001, S.O. 2001, c.25 provides that every bylaw of a municipality shall be under the seal of The Corporation; and

Whereas the Municipal Act, 2001, S.O. 2001 describes the range of documents which must be certified under the seal of the municipality; and

Whereas the Municipal Act, 2001, S.O. 2001, c.25 provides that a copy of any record under the control of the clerk of the municipality purporting to be certified by the clerk and under the seal of the municipality may be filed and used in any court or tribunal instead of the original and is admissible in evidence without proof of the seal or of the signature or official character of the person signing it, unless the court or tribunal otherwise directs; and

Whereas By-law 7718 a by-law to adopt a new common seal of The Corporation of the City of Kingston, and to cancel and abolish the common seal now in use by the said Corporation, has been repealed in its entirety;

Therefore be it resolved that the Council of The Corporation of the City of Kingston hereby enacts as follows:

- 1. The seal for which there is a description and a drawing attached as Appendix A, is hereby declared to be the seal of The Corporation of the City of Kingston;
- 2. The seal of The Corporation of the City of Kingston shall be administered by the Office of the City Clerk to certified as prescribed by the Municipal Act and other law and as approved by Council; and
- 3. This By-Law shall come into force and take effect on the date of its passing.

This By-Law was given all Three Readings and Passed: August 8, 2017

Schedule A

Municipal Seal of The Corporation of the City of Kingston

